



Znanstvenici tvrde da je oko 4% stanovništva Zemlje ima pokazatelje psihopatije. A njihov utjecaj na društvo, procjenjuje se na 25% kontaminacije.

I dok se sa klasičnim psihopatama (ubojicama, silovateljima, ratnim zločincima, itd.) bave represivni sistemi država, policija, tužilaštva i sudovi, tu su nedevidijantni psihopati narcisoidnog ili histrionskog tipa na slobodnom lovištu.

Evo jedan članak s primjerima iz svakodnevnog života:

Na stranici healthcentral.com naveli su nekoliko znakova koji ukazuju na to da je partner ili partnerica emotivni zlostavljač.

Pokušat će vas izolirati od obitelji i prijatelja

Emotivni zlostavljači žele partnera ili partnericu samo za sebe u što većoj mjeri i uložiti će sav svoj napor da tako i bude. Oni ne mogu razumjeti da imate život izvan odnosa, onaj koji uključuje obitelj i prijatelje. Posve je zdravo i normalno družiti se s drugim ljudima, a ako vas partner sprječava u tome, to je nije dobar znak.

Verbalno vas zlostavlja

Ako vas netko naziva pogrđnim imenima čak i onda ako kaže da se šali, znači da vas želi povrijediti i pokazati vam gdje misli da vam je mjesto. Emotivni zlostavljači ponekad se opravdavaju tako što krivicu svaljuju na vas i zatim vam ukazuju na to kako ste previše osjetljivi. Stvar je u tome što niste previše osjetljivi ako u nečijem društvu prilikom takvih razgovora imate grč u želucu. Zlostavljači smatraju da je njihovo ponašanje u redu i da ste vi ti koji imate problem.

Uvijek krivi druge za svoje probleme

Ako vaš dragi ili draga za sve svoje probleme krivi druge, uključujući i vas, to je također znak da niste u zdravoj vezi. Nemogućnost partnera da preuzme odgovornost za neke postupke i okrivi sebe za probleme znači da upravo on ili ona imaju problem.

Pored njih se javlja i osjećaj straha

Ako pored svog partnera ili partnerice osjećate strah, to ukazuje da nešto definitivno nije u redu. Emotivni zlostavljači imaju sposobnost zastrašivanja dominacijom ili drugim moćnim taktikama.

Očekuju da ćete im biti dostupni poput sluge

Emotivni zlostavljači kroz život idu s osjećajem da zaslužuju biti tretirani poput kraljeva te pored sebe žele uvijek imati vjernog slugu. On ili ona očekivat će od vas da napravite sve što treba za njih kako bi se oni osjećali dobro.

Ekstremno su ljubomorni

Istaknuta osobina zlostavljača je njihova ljubomora. Takvi partner ili partnerica ljubomoran je na vas, na druge i na sve vaše ciljeve i snove. Njihova zavist i bijes zbog nematerijalnih stvari proizlazi iz nemogućnosti kontrole nad nekim aspektima vašeg života.

Drži vas pod kontrolom kroz vlastite emocije

Emotivni zlostavljači su ujedno i manipulatori. Ljute se, prijete odlaskom, emotivno kažnjavaju, a sve zato jer nije po njihovom. Pokušat će napraviti da osjećate krivnju svaki put kada radite po svom. S vremena na vrijeme primijetit ćete i dozu kajanja zbog njihovog ponašanja, ali to traje samo do onog trenutka kada osjeti da vas je dobio natrag.

Thanx to: [kries](#) , forum Galaksije



Ovdje može biti Vaša reklama